

## **Consultas Realizadas**

# Licitación 418894 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO PARA EQUIPOS BIOMEDICOS PERTENECIENTES AL HOSPITAL DE CLINICAS

Consulta 1 - lote 1 MANTENIMIENTO PREVENTIVO PARA 6 (SEIS) VENTILADORES PULMONARES

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

En la pestaña de ITEMS SOLICITADOS en el lote 1 MANTENIMIENTO PREVENTIVO PARA 6 (SEIS) VENTILADORES PULMONARES, MARCA INTERMED, MODELO IX5 el texto descripto del lote en el cuadro detalla Mantenimiento Correctivo con provisión de repuestos ventiladores pulmonares, marca Intermed, modelo IX5, consistente en IX5 WHIP ENCODER. Solicitamos amablemente a la convocante corregir el texto detallado en el cuadro a "MANTENIMIENTO PREVENTIVO PARA 6 (SEIS) VENTILADORES PULMONARES, MARCA INTERMED, MODELO IX5"

Respuesta Fecha de Respuesta 27-10-2022

Remitirse al PBC en el SICP

#### Consulta 2 - INSPECCIONES Y PRUEBAS

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

En el punto 1 del ítem INSPECCIONES Y PRUEBAS dice: "El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones de los Bienes, por su cuenta y sin costo alguno para la contratante."

Solicitamos amablemente a la convocante modificar este punto: El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones referidas a la(s) pieza (s) cambiada(s) por su cuenta y sin costo alguno para la contratante toda vez que se refiera a la misma falla.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-10-2022

Ajustarse a lo establecido en el PBC

#### Consulta 3 - ECHA FINAL DE EJECUCION DE LOS SERVICIOS

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

En el cuadro donde detalla FECHA FINAL DE EJECUCION DE LOS SERVICIOS dice en los lotes 2/4/6/8/10 y 12: "Hasta los 30 días corridos posteriores a la recepción de orden de compra por parte del proveedor."

Solicitamos amablemente a la convocante modificar el siguiente punto a 30 días hábiles, ya que la provisión de los repuestos que se detallan en el llamado requiere la importación de las piezas y ocupa alrededor de 30 a 45 días en algunos casos el tiempo entre tránsito, despacho e instalación de las piezas, por lo que requerimos mayor plazo en la entrega, o en caso de que fábrica no cuente con stock inmediato comunicar mediante nota solicitando prorroga.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-10-2022

Remitirse al PBC en el SICP

23/02/25 13:19 1/2



#### Consulta 4 - EETT

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

En el cuadro de EETT no coincide el detalle de lo descripto en la columna de descripción con la columna de EETT en el lote 4 ítems 1/2/3/5/6/7/8/9/10/11/12/13/14/15/16/17/18.

Solicitamos amablemente a la convocante verificar y corregir el detalle de la descripción en ambas columnas.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-10-2022

Remitirse al PBC en el SICP

### Consulta 5 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

Donde dice, Demostrar experiencia en mantenimiento preventivo y/o correctivo de Equipos Biomédicos para cuidados intensivos tales como Ventiladores pulmonares, Equipos para alto flujo y monitores de signos vitales con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al promedio del 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos (3) años (2019, 2020, 2021). en promedio. Solicitamos a la conovcante incluir Contratos pudiendo quedar este apartado de la siguiente manera Demostrar experiencia en mantenimiento preventivo y/o correctivo de Equipos Biomédicos para cuidados intensivos tales como Ventiladores pulmonares, Equipos para alto flujo y monitores de signos vitales con CONTRATOS Y/O FACTURAS DE VENTAS por un monto equivalente al promedio del 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos (3) años (2019, 2020, 2021). Si alcansare el porcentaje en unos de los años se considerara como validado

Respuesta Fecha de Respuesta 27-10-2022

Remitirse al PBC en el SICP

# Consulta 6 - Requisitos documentales para evaluación de las condiciones de participación 1.

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

en el punto donde dice 5. Constancia de presentación de la Declaración Jurada de bienes y rentas, activos y pasivos ante la Contraloría General de la República, para los sujetos obligados según los incisos a) y b) del numeral 2 del art. 1 de la Ley N° 6355/19. (\*\*)Solcitamos a la convocante eliminar este requerimiento, dicha ley fue derogada

Respuesta Fecha de Respuesta 27-10-2022

Remitirse al PBC en el SICP

23/02/25 13:19